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Cikkeink utánnyomása a forrás megjelőlése nél" 
kül tilos. Kellően fel nem bélyegezelt leveleke 
nem fogadunk el. Kézíratokat nem őrzünk meg 
és azokat a feladóknak vissza nem küldjük. 

BÁNSÁGI 

hollywoodi Pantheon 
hollywoodi Pantheon nem tévesz- 

sze a római és olasz épitészeti 

müvekkel, ahová a császárok és 
k temetkeztek, de nem tévesz- 

össze a párisi Pantheonnal sem, 

ek márványtáblájára aranybetük- 
e2 mondat van vésve: Nagy em- 

ek - a hálás haza. A francia 

legnagyobbjai pihennek itt: 
re, Rousseau, Victor Hugo, Zola 

emzet sok más óriása, akiknek 

atait olvasva tulajdonképpen a 

lem támad fel ujra, ahogy ott 

halhatatlan nevük. Végtelen 

dolog egy ilyen temetés, mikor 
ottat visznek a Pantheonba. Ilyen- 

ent Mihály utja feketéllik a soka- 

,szinte azt hihetnénk, hogy az 

nemzet áll végtelen gyászsorba. 

is szebb, felemelőbb érzés, mint 

ha egy nemzet emlékezni tud és 
ztos örök helyet teremt az ő 

pinak. Nos a hollywoodi Pan- 

ban is magasan lobog a kegyelet 

sőt még gyakoribbak az ilyen 

1 kollektiv érzésmegnyilvánulások, 

bárhol másutt. A hollywoodi na- 

irkertje egyetlen ilyen Pantheon, 

gymás mellett sorakoznak a pa- 

márványemlékek, üvegkoporsók, 

leumok. Csak a sirfeliratokon 

a el az avatatlan temetőlátogató, 

ta hollywoodi Pantheon halottai bi- 

1em emberek, hanem állatok. Leg- 

például egy pávián kapott örök 

t. Mae West filmmüvésznő maj- 

mették többezer ember jelen- 

ns a nyitott sirnál gyönyörü 

eszédek hangzottak el, a holly- 

és losangelesi ujságok tanusága 

t. Hát hogyne lettek volna köny- 

meghatók, szivpemarkolók az 

yönyörü virágjápban elhunyt Bo- 

vián fölött tartott bucsuzók, mi- 

legdrágább féloldalas gyászkere- 

rdetések jelentek meg előzőleg 

litett lapokban? Bizonyára a 

vatalpban sem maradt egyetlen 

zárazon - a röhögéstől. Heogy 

glött pávián jobb üzlet mint akár 

tt ember, akiknek családja talán 

sen sem tudna egy ilyen kitünő 

st feladni. De ne hanyagoljuk el 

jeket sem, mert a kétezer siros 

rnokos hatszáz hamvedres 
holly- 

állattemetőben vannak még 

lhatatlanok is. Itt nyugszik pél- 

udolt Valentino drótszörü foxija 

ányemlék alatt és Sandy, a 
má- 

ki? bronzszobrot kapott. pihen- 

onkivül itt papagájok, macskák, 

k is csendes sirjukban, ciprusok 

id idővel ezelőtt krematóriu- 

Iiltottak fel, sőt bebalzsamozási 

is létesült és a bebalzsamozott 

üvegkoporsóban lehet elhe- 

a mauzóleumban. Igy megkimél 

enyészettől, akár a világ végélg 
zik majd földi porhüvelyüket a 

majomfáráók, örök bizonysá- 

; 

olgáltat az utókornak, mily hl- 

ven őrzi emléküket filmcsillagos, mozi- 
sztáros Hollywood. Bronzban, márvány- 

ban megörökitve, bebalzsamozva tul- 

élik a millió szegényember-temetőket 

és névtelen háboru tömegsirokat ezek 

a csaholásig, miákolásig, vinnyogásig 

életeleven állatszemélyiségek, ahogy 

ott zsufolódnak a Pantheonban, mint 

minden humanitárius érzés kicsufolásá- 

MAGYAR NAPILADP 

nak legtorzabb, leggaládabb dokumen- 

tuma. És midőn erre a mostani rettene- 

tes emberi nyomoruságra gondolunk, 

milliók inségére, munkanélküliségére, 

ellátatlan gyermekekre, aggokra halott 

emberekre, akikre alig telik deszkaváz 

őket a földbe bedobni, - mikor mind- 

erre gondolunk, egy egész kegyeletnél- 

küli gondolatunk támad. Nem volna-e a 

legjobb ezt a hollywoodi temetőt fel- 

robbantani, de vele együtt azokat a 

drágalátos filmsztárokat és filmcsillago- 

kat is, akik miközbpen négyezer dolláros 

mauzeleumokat épitenek négylábuik- 

nak, arcul köpnek minden emberi szen- 

vedést és meggyalázzák a gyászt, ma- 

gát a halált, a halál magasztos földön- 

tuli gondolatát. tFlaneur) 

halomra ől 
ŐRÜLEI 

aki évanus 
Oroszországot légmentesen elzár- 

ták a külvilágtól. Napok óta senkit 

nem engednek ki orosz területről ugy, 
hogy a legutóbbi napok eseményei te 

kintetében a világsajtó az orosz hiva 
talos közleményekre, valamint az át- 
csempészett hiradásokra van utalva. 
A Daily Mail azt jelenti Oroszország- 
ból, hogy a feszültség a végsőkig fo- 

kozódott, mert 

minden pillanatban egy ha- 

talmas arányu munkásláza- 

dás kitörésétől tartanak. Az 

utolsó két napon Moszkvá- 

ban és más nagyobb városok- 

ban a munkások csoportosul- 

ni kezdtek és olyan fenyege- 

tő magatartást tanusitottak, 

hogy ez már szinte forradal- 

mi mozgalom jellegével bir. 

Egyelőre Budemnij kozák tábor- 

noknak sikerült a mongol és turkesz- 

tán csapatok, valamint a GPU kimé- 

Több czer emberi 

Azért minden elzárkózás ellenére 

folyton ujabb hirek szivárognak ki a 

lezárt orosz birodalomból, amennyi- 

ben az idegen követségeknek hirszol 

gálatát nem lehetett teljesen elnémi- 

tani. A Sunday Express moszkvai je- 

lentése szerint Tuchacsevszki és hét 

tábornok társának agyonlövetése után 

Stalin parancsára valóságos vérfürdő 

volt Moszkvában. 

A rettegő szovjetdiktátor 

katonai kordonnal vétette kö- 

rül a Kremlt, amely egy ost- 

romlott várhoz hasonlit. 

A GPU emberei egyremásra szállit- 

ják a város különböző részeiből azo- 

kat a katonai és polgári személyeket, 
akiket a Tuchacsevszkivel és hét tá- 

letlen igénybevételével vérbefojtani a 

mozgalmakat, de senki sem tudhatja, 

hogy ma vagy holnap mi fog tör 

ténni. 

A hivatalos 1 a ss-ügynökség azt a 
birt közli, hogy Voroszilov had- 

ügyi népbiztos szózatot intézett az 
orosz néphez, melyben igazolni sze- 

retné a nyolce tábornok kivégzését. 

Elmondja, hogy heteken át tartott a 

vizsgálat azoknak a leleplezése érde- 

kében, akik a szovjeteket ki akarták 

szolgáltatni az ellenséges külföldnek. 

A szózat szerint az összeeskü- 

vők meg akarták dönteni a 

szovjeturalmat és a vezetők 
meggyilkolását készitették 

elő. Voroszilovnak nagy nép- 

szerüsége van a vörös hadse- 
reghben és valószinüleg Stalin 

kényszeritette, hogy ezzel a 

szózattal igyekezzék a hábor- 

gó kedélyeket megnyugtatni. 

végeziek ki 
a legutóbbi napokban 

bornok társával való együttmüködés- 
sel gyanusitanak. A legtöbb esetben 

elég, ha valakiről kiderül, hogy a ki- 
végzettekkel baráti viszonyban állott. 

Az elfogottakat minden birói 

tárgyalás nélkül agyonlövik. 

A Manchester Guardian azt jelenti, 

hogy Londonba az angol követség ol 
talma alatt álló egyes személyeknek 

titkos jelentése érkeztek, melyek sze- 
rint a legutóbbi napok eseményei az 

összeomlás felé sodorják az országot. 

A hangulat olyan, mint az 
orosz cári uralom összerop- 

panása űdején volt. 

Ugy néz ki, hogy Stalin minden 

vérontása sem hosszabbithatja meg a 

jelenlegi uralom nagjait és hogy Sta- 
ségét, aki eddig az Ural hegység 

egyik kis falujában volt számüzve 

linnak mint diktátornak napjai meg 
vannak számlálva. 
A Daily Crhonicle a véres francia 

forradalom eseményeihez hasonlitja 

az Oroszországban történteket. A' ka- 
szárnyákban készen tartott lapokat 

használnak fel a halálos itéletekhez, 
amelyekbe csak a kivégzendő nevét 
kell birni. A kaszárnyák könnyéké- 
ről állandó puskaropogás hallatszik 

és a vér patakokban folyik. 

Az utóbbi napokban kivég- 

zett emberek számát több ezer- 

re teszik. 

Varsó, magánjelentések szerint 

Stalin gyilkoló dülhe elsősorban a vö- 
rös hadsereg azon magasrangu vezér 

kari és törzetisztjei ellen irányul, akik 
meggyőződése szerint hivei voltak 

Tuchacsevszkinek és társainak. Nem 

csak Moszkvában, de Oroszország 
többi nagy városában is ezerszámr: 
végzik ki a törzstiszteket és a vezér- 

kar tagjait ugy, hogy a vörös hadse- 

regben komoly tiszthiány fenyeget, 

melyet legénységi személyeknek tisz- 

teknek való kinevezésével csak hiá- 

nyosan tudnak pótolni. 

A berlimi lapok rosszul palástolt 
elégtétellel állapitják meg, hogy a 
Szovjetoroszországba emigrált volt 
német birodalmi képviselők közül nem 

kevesebbet, mint tizenkét képviselőt, 
köztük a hirhedt Neumamnn Hansot 
is agyonlőtték, mig Max Höltz volt 

képviselő állitólag vizbefult. 
Varsói hirek szerint a magasrangu 

orosz katonatiszteken kivül 

börtönbe vetették a nagy 
gyárak vezetőinek egész s0- 

rát. Sorsuk felett kétség nem 

lehet. 
A Petit Parisien jelentése szenini 

LDitvinov angol származása fele 

r 



szintén elfogták. A Sunday Dispath 

ugy tudja, hogy 

Ukrajnában három ezred ka- 

fellázadt, akiket 

Stalinhoz hü ezredek gép- 

fegyvertüz közé fogtak és 

valósággal megtizedeltek. 

A megmaradt legénységet Szibériá- 

ba küldték. A Dziennek Narodovy 

szerint egyszerre négy helyen rob- 

bant ki egyidőben katonai zendülés. 

Az oroszországi események nem 

maradhattak hatás nélkül a nemzet- 

közi erőviszonyokra és az utolgó na- 

tonaság 

pok vérengzése a vörös hadsereg át 

ütő erejét a minimumra szállitotta le. 

Különösen Franciaországban és an- 
nak katonai köreiben izgatott a han- 

gulat. Ha Tuchacsevszki tényleg áru- 
ló volt, ugy a francia vezérkar legfél- 
tettebb titkai ma már német kézben 

vannak, - mondják a francia vezér 
karhoz közelálló lapok. Tuchacsevsz- 

ki marsallal ugyanis a legtitkosabb 
terveket is közölték. 

A francia vezérkar már hozzá 
is kezdett a védekezési terv 

teljes átdolgozásához és na- 

gyon könnyen lehetséges, 
hogy Franciaország, ha egy- 
szer meggyőződik arról, hogy 

az orosz hadsereg már nem 
képviseli azt az erőt, mint 

eddig, ugy egyszerüen fel- 

mondja az orosz-francia szer- 

ződést. 

Kihatásokat várnak az események- 

től Lengyelország külpolitikájára is. 

Köztudomásu, hogy Beck ezredes 

lengyel külügyminiszter németbarát 

irányát elsősorban Oroszország kato- 

naj hatalmától való félelem diktálta. 

Ezek után nagyon könnyen lehetsé 

ges, hogy Lengyelország külpolitiká- 

jában változás áll be, aminek látható 

jeleképpen Beck külügyminiszter 
megválna állásától. 

A telj ata Voroszilov népbiztos is 
a kivégzett tábornokok sorsára jut 

Nem lehet szó nélkül elmenni azon 

kiábrándulás mellett, amelyet az 
orosz vérengzések a világ munkásai 
között idéztek elő. : 

Az a kiméletlen terror, aho- 

gyan az orosz diktátor ma a 

munkásokkal bánik, bizonyá- 

ra kiábrándulást fog okozni 

azok körében, akik az crosz 

birodalmat munkásparadi- 
csomnak képzelték. 

Az angol lapok legujabb cikkei sze- 

rint a páratlanul álló vérengzések a 

szovjetrendszer ismételt és eddigi 

történetében legsulyosabb megrendü- 
lésére mutatnak. A Times cimü lap 

szerint 

Moszkvában ma senki sem 
tudja, hogy ki a győztes és ki 
lesz a legközelebbi bírósági 

eljárás vádlottja. 

Általában Blücher tábornokban 
látják az orosz jövő emberét. Egyéb- 
ként Londonban is képtelenségnek 
mondják a moszkvai hatóságok azon 
védekezését, mely szerint a kivégzett 

tábornokok orosz 
álltak volna külföldi ellenséges kö- 
rökkel. Feltünőnek mondják az angol 

lapok azt, hogy a vidékről Moszkvába 
özönlő és természetesen parancsra ké- 

szült bizalmi szavazatok hallgatnak 
Jegorov tábornagyról, aki csak 

nemrég lett Tuchacsevszki utóda, 
mint a hadügyi népbiztos helyettese. 
Ez azt bizonyitja, hogy már Jegorov 

is bajban van. 
A Daily Mail rigai jelentése szerint 
a féktelen vérengzés legköze- 
lebbi áldozata már Voroszilov 

hadügyi népbiztos lesz. A ma 

még teljhatalmu Voroszilov- 
ra Stalin azért féltékenyke- 

dik, mert az egész vörös had- 

sereg felett rendelkezik. Blü- 
cher tábornok sem lesz so. 
káig hatalma birtokában, 
mert Stalin máris szemére 

vetette neki, hogy a távolke- 
leti vörös hadsereget teljesen 

a saját hadseregének szer- 

vezte át. 
Leirhatatlan az a páni. félelem, 

amely ma egész Moszkva fölött urrá 
lett. Mindenki retteg az eljövendő 

eseményektől és különösen a vezető 

I Irógépeket kölcsön 
olcsó dijazás mellett 

Móczár szakmű iszerésznél 
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összeköttetésben 

állásokban levő kommunsták féltik a 
bőrüket, mert tisztában vannak vele, 

hogy Stalinnak bünbakra van szük- 
sége. A legszigorubb intézkedéseket 
léptették életbe és 

a vasöklü Budennij kozák ge- 
nerális, Moszkva uj parancs- 

noka, már első parancsával 
rémülettel töltötte el a vörös 

főváros lakosságát. 
Felhivása azzal végződik, hogy a leg- 

csekélyebb rendzavarást is vérbe fog- 

ja fojtani. Kiméletet senki sem vár- 
hat, mert a mostani idők nem alkal- 

masak a szentimentálizmusra. 
A budapesti Esti Kurir cimü lap 

párisi hiradás alapján közli, hogy az 
emigrációban élő oroszok világkon- 

gresszust akarnak tartani. Ez a kon 
gresszus Budapesten menne végbe 

Vladimirovics Ciril, orosz nagy- 

Neuraih német 

Neurath báró német birodalmi 
külügyminiszter vasárnap Horthy 

kormányzó és csaladja látogatására 
Kenderesre utazott, ahol tiszteletére 
villásreggelit adtak. Neurath minisz- 
ter tegnap délelőtt kilenc órakor Bu- 

dapestről repülőgépen elutazott Ber- 
linbe. A külügyminiszter elutazása 

után hivatalos jelentést adtak ki, 
amelyben kiemelik, hogy Neurath 
báró külügyminiszten Darányi 

Kálmán mimniszterelnökkel és Kánya 
Kálmán külügyminiszterrel tárgyalt. 

herceg elnöklésével. A világ vala- 
mennyi részén szétszórtan élő orosz 
emigrációban a legutóbbi oroszországi 

események 

azt a hitet ébresztették, hogy 
egyszer mégis csak sikerül 

nekik visszatérni hazájukba. 
A világkongresszus egyrészt állást 

foglalna a mai orosz rémuralom ellen, 

másrészt pedig megbeszélné azokat a 
teendőket, amelyek husz év óta emi- 
grációban élő oroszokra várnának ak- 
kor, ha Stalin rémuralmával együtt 
a szovjeturalom is megbukna és az 
emigránsok hazatérhetnének. A bu- 

dapesti lap munkatársának a buda- 
pesti orosz kolónia vezetője, Je- 
zerszki görög keleti pap kijelen- 
tette, hogy mindeddig a kongresszus- 

rta vonatkozólag értesitést nem a 
pott. 

külügyminiszter 
betejezte budapesti tanácskozásait 

és visszautazott Berlinbe 
amely tárgyalások a kölcsönös biza- 

lom jelében folytak. Megvizegálták 

az összes európai problémákat és a 
két állam képviselői között a nézetek 

teljes azonosságát állapitották meg. 
A tanácskozásban résztvevő államfér- 
fiak visszautasitanak minden olyan 
kisérletet, amellyel államcsoportokat 
akarnak összehozni és a jövőben ké- 
szek minden békemüvet támogatni és 
odahatni, hogy a népek teljes kibékü- 
lése, valamint az ellentétek eeer 

litése megtörténjék. 

Köszönetnyilvánitás 
Felejthetetlen drága teleségem 

szül. Tóth Olga 
elhalálozása alkalmából hozzám juttatott részvétnyiz 

latkozatokért és a sok szép virágért és csokorért, Vaz 

lamint azért a nagy szeretetért, mellyel fájdalmamat 

enyhiteni igyekeztek, fogadják ezuton is leghálásal 

köszönetemet és igaz fiszteletemet. 

Jóebb Halbherr Henrik 

de áranypénzt még sem kapott, 

A furfangos cigán 
aranypénzt gyárl 

Csalás miatt került tegnap a 
törvényszék elé Ciurar Tfaila 
aki aranypénz gyártási trükkjév 
lett csalt ki Pelics Pál recasi 
kodótól. A cigány a gazdától elős 
ezer leit kapott, hogy a szükséges 
ej anyagot beszerezze, Amikor azi 
ból megjelent a gazda házában 
arany tallért mutatott és büszkén 
te, hogy ezeket ő csinálta. Pellcs 
dülve a gyors meggazdagodás leh 
től ujabb összegeket adott át a cigi 

csendőrség közben tudomást szér 
ügyről és véget vetett a csalásnal 
vényszék tegnapi tárgyalásán 
gazda elmondotta, hogy a cigán 
ben kis üveget hozott magával, az 
folyadék volt, ezenkivül egy ar 
port is mutatott neki. Az ü 
vizbe állitotta, majd hirtelen hi 
mártotta. Kétszer el is tört az ü 
cigánynak mindig uj folyadékot 
beszerezni. Amikor a biróság el 
iránt érdeklődött, hogy milyen foly 
volt az üvegben, a cigány kij 
hogy egyszerü kutviz, az aranyszi! 
pedig bronzpor volt, amelyet öt 
vásárolt Lipovan-Láppán. A tör 
bünösnek mondotta ki Ciurar Trai 
csalásért másfél évi börtönre i 
pénzhamisitás vádja alól azonban 
tette, Pelics Pál gazdát, aki 
tás vádja miatt szintén mint vádlo 
repelt, a örvények felmentet 

e 

Házasságszédelgő 
álorvos vakmerő 

Egy vakmerő szélhámos Bud 
már hetek óta Verebély Tib 
mi tanár fiának, ifj. Verebély 
sebészorvos nevében a csalások 
rát követi el. A jó megjelenésü 

némileg hasonlit is Verebély I 

jobb társaságokban az emlitett 
vosnak adja ki magát, páciens 
jó pénzért operál is, sőt arra v 
hogy Verebély Tibor nevében el 
magát egy csimos fiatal nővel, 

Verebély Tibor már nős. Attól 
vissza az álorvos, hogy bizonyos el 
gáltatásokért hajlandónak n 

összeköttetései révén kórházi 

és ápolónőknek állást szerezni. 
leányokat házassági igérettel fo 

a sarlatán, gazdag embereket 
sabb ideig orvosi kezelésben 
tetemes összegü honoráriumot 

egyik páciensét pedig meg is 
Ebből arra következtetnek, hogy 
mos tényleg orvos lehet, Az u 
olyan sürün érkeztek ellene a 
sek, amelyekhez maga Verebél; 
csatlakozott, hogy a hatóságok 
ték országszerte való körözését. 
zás során kiderült, hogy az i 

mos a Verebély-családról a vi 

megtfelelő intim részleteket m 
sőt iratokkal is bizonyitotta 
Verebély Tibor voltát. 

Egy elmaradt operaelőadás 
bucurestii opera junius nyolci 
mint a Banater Bote irja - Lugo 
son operaelőadást hirdetett 
operáját, Toscát kellett volna 
kilenc órára hirdetett előadást 
nem kezdték meg és végre ti: 
felé a társulat egyik tagja me 
függöny előtt és közölte a félig 
tér közönségével, hogy mivel n 
gendő érdeklődés és a szinházi 
ség a garantált összeget nem 

remtenj, az előadást nem tarti 
eset Lugojon kinos feltünést 

szinházi ügynökség tulajdon 
tette, ő előzőleg figyelmeztette 
séget, hogy fix összeget nem 
és az előrehaladott idényre 
tel a vendégjáték elhalasztásó 

atba 
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Nyári zivatar lehütötte a levegőt. 

Városunkban tegnap délben napsütéses 

idő volt és délben a hőmérő harminchá- 

rom fok meleget mutatott. Délután bebo- 

rult és heves zápor vonult el a város fe- 

lett. A záporesőt azután estig tartó csen- 

des eső váltotta fel. Este már csak hu- 

szonhárom fok meleg volt. Várható idő- 

járás: Változó felhőzet, egyes 

zivatar, A hőmérséklet lényegesen nem 

változik. 

helyeken Csak Nives" edja meg bőrének a kivánt 

kisportoli-barna érnyalatot és egyben csökkenti 

a leégés veszélyét is. 

zsa Milán csehszlovák mi- 

relnök ma délelőtt érkezik Bu: 

ibe, ahol ünnepélyes fogadta- 
észitettek elő számára. Hodzsa 

ai tartózkodása a legélénkebb 
kai és diplomáciai tevékenység 

lesz. A csehszlovák miniszter- 

nemcsak a román kormány tag- 

és elsősorban Antonescu 

miniszterrel fog tanácskozni, 

ezen alkalommal megtartják 

intánt konferenciáját is. A tár- 

k előreláthatólag egy hetet 

k igénybe venni. Az államfér 

találkoznak Sztojadino- 

jugoszláv miniszterelnökkel és 
vminiszterrel is és szóba kerül- 

kisántántot érdeklő kérdéseken 

a dunai probléma ügyei is. Hod- 

k van egy terve erre vonatkozó- 

s szeretné megnyerni a másik 

zövetséges állam hozzájárulását 

E a tervezet előkészitené és lehe- 

enné az összes dunai államok 

muködését Ha megegyeznek, 

szó van olyan értekezlet egybe- 

aról, amelyen a kisántánton ki- 

résztvennének Magyarország, 

ria és Bulgária is. A Daily Mail 

Wwonatkozólag azt irja, hogy a r0- 

kormány komolyan foglalkozik 

z értekezletnek az összehivá- 

A kérdés most az, hogy sikerül-e 
tervezetet összeegyeztetni a ró- 

jegyzőkönyvet aláirt hatalmak 

zéseivel. Amennyiben ezekkel 
fellenkezik, ugy állitólag nem lesz 

akadálya a terv megvalósitá- 
A kisántánt nemcsak a dunai 

való együttmüködést ki- 

megtárgyalni ezen az értekez- 

hanem állást foglalni Német 

tervei tekintetében a kelet- 

i államokkal való gazdasági 
latok kiépitése érdekében. Igy 

yalások elé nagy várakozással 
nek memcsak a közvetlenül ér- 
országok, hanem a nagyhatal- 

Rad jelentése szerint Hodzsa 

ovák miniszterelnök különvo- 

tegnap délután egy órakor 

Nicolae határállomásra ér- 

A határállomáson Sibicea- 

rescu miniszterelnök kabi- 

öke és nagyszámu közönség fo- 

a csehszlovák miniszterelnököt. 

anu a kormány nevében üdvö- 
Hodzsa Milánt. Délután három 

perckor a vonat Satumare- 
érkezett, ahol ünnepélyes 

ásban részesitették az előkelő 

i 

vendéget. A hatóságok vezetői által 
történt üdvözlés után Hodzsa minisz- 

terelnök kijelentette, hogy látogatása 
nem egyszerü udvariassági látogatás, 

hanem az hozzá fog járulni a két ál- 

lam közötti kapcsolatok és a kisán- 
tánt megerősitéséhez. Este hat órakor 

Hodzsa Milán átutazott Oradea-Nagy- 

váradon. A megyei prefektus üdvö- 
zölte, a város polgármestere pedig a 

A csehszlovák miniszterelnök 
omániába érkezett s nyilatkozoti 

utjának jelentőségéről 
hagyományos sóval és kenyérrel fo- 
gadta. Az Oradea-nagyváradi állomá- 
son a csehszlovák miniszterelnök 

mét látogatásának fontosságáról szólt 

és kijelentette, azért jött Románmniába, 

hogy a román és jugoszláv kormá- 
nyok képviselőivel a három baráti ál- 

lamot érintő problémákat megbeszél- 
je. Hodzsa negyedhét órakor tovább 

utazott ClujaKolozsvár felé. 

1s- 

áá 

Öfelsége diszdoktorrá 
avafásának ünnepsége 

a Cluj-kolozsvári egyetemen 
Bensőséges meleg ünnepségek kö- 

zepette vette át Carol király Őfel- 

sége azt a diszdoktori oklevelet, ame- 
lyet a Clujekolozsvári egyetem neki 

adományozott. Őfelsége bevonulása a 
pályaudvarról a városba valóságos 

diadalut volt. Megszámlálhatatlan 
embertömeg sorfala között vonult fel 

kiséretével együtt az egyetemre, ahol 
Stefanescu Goanga rektor ma- 

gasszárnyalásu beszédben üdvözölte 

az uralkodót. Őfelsége hosszabb be- 

szédben válaszolt a rektor üdvözlő 

szavaira és kijelentette, hogy az egye- 

temi élet nem lehet zárt területe az 

emberi életnek, mert nemcsak az elő- 

adótermekben és laboratóriumokban 

kell dolgozni, hanem az egyetemen 
kivül is. Az egyetem nem egyszerül is- 
kola - mondotta -, hanem a nemzeti 

kultura csucsteljesitménye. Az egye- 

tem nem azért van, hogy tömegeket 

termeljen ki, hanem, hogy kiválassza 

a tömegből az érdemeseket. A tudo- 

mánynak minden nemzetközisége 

mellett is bele kell kapcsolódnia a 

nemzeti életbe. A tudománynak az 

ország szükségleteiből kell fakadnia 

és ezen szükségletek kielégitésére kell 

törekednie. 

Ezután kezdetét vette a diszdoktor- 

rá avatás ünnepsége. Dragomir 

Silviu dr. bölcsészetkari tanár mon- 

dotta az első beszédet, amelyben a 
bölcsészettudomány tanári kara nevé- 
ben előterjesztést tett a rektornmak, 
hogy Őfelségét a bölcsészettudomány 
diszdoktorává avassa. A lelkes éljen- 
zéssel fogadott beszéd után a király 
a diszdoktorok hagyományos tógájá- 

ba öltözve átvette a rektor kezéből a 
diszdoktori oklevelet, majd Tata- 
rescu miniszterelnök a nemzet ne- 

vében köszönetet mondott az uralko- 
dónak a kultura terén végzett nagy 
munkájáért. Az uralkodó meghatot- 

tan mondott köszönetet a kitüntetés- 
ért és kijelentette, hogy annál inkább 
örül ennek a kitüntetésnek, mert most 
van huszonöt esztendeje, hogy a nem- 

zet kulturája érdekében dolgozik. Ez 

a kulturális munka főleg abban össz- 
pontosul, hogy az ifjuság szellemi 
müvelődését előmozditsa. Ismertette 
ennek a munkának számos nehézségét 

és végül ujólag köszönetet mondott 

az egyetemi tanácsnak a doktorrá 

avatásért. 
Utána még több üdvözlő beszéd 

hangzott el, majd délben a király 
résztvett a diszebéden, délután meg- 

jelent az ifjuság sportünnepélyén és 
az esti diszvacsora után a diákok sze- 

renádját hallgatta meg. 

....
 

A franda jegybank ielemelte 

a leszámitolási kamatlóbat 

hatása alatt hirtelen válság tapasztal- 
Párisban a nemzetközi 

ható a gazdasági életben. A mai na-
 

pon Uebnumn köztársasági elnök 

nészvétele mellett minisztertanácsot 

tartanak, melynek tárgyát kizárólag 

a kormány pénzügyi javaslatai képe- 

zik. Beavatott körökbn azt hiszik, 

hogy ezek a javaslatok, amelyeknek 

tartalmát titokban tartják, már csü 

töntökön vagy pénteken a kamara elé 

kerülnek. Az beszélik, Hogy a javas- 
latok a frank njabb stablizációját 
tartalmazzók, aztért is egren temét 

villájába. A szinésznő erre szállodába 

megkezdődött a tőkének és az arany- 

nak a külföldre való menekülése, Vá- 

laszképpen a Bangue de France a hi 

vatalos leszámitolási kamatlábat négy 

százalékról hat százalékra emelte föl. 
Alombardkölcsön kamatlábát öt szá- 

zalékról hétre emelték. 

Megtfalálták 
2 . 

Vecsera Mária 
ze 

koporséjáf? 
Pardubitz város temetőjében a sir- 

ásó titokzatos leletre bukkant, Egy olyan 
helyen, ahol nem volt sir látható, ásni 

kezdett és ekkor egy hatalmas cinkkopor- 

sóra talált, amelynek csavarjai aranyo- 

zottak voltak. A koporsót kinyitva. a 

holttest koponyáján sérülések nyomai 

voltak láthatók. Az eset nagy feltünést 

keltett és a pardubitzi lapok most azt ir- 

ják, hogy a sirásó Vecsera Mária bá- 

rónő koporsóját találta meg. A mayer- 
lingi tragédia után ugyanis Larisch 

gróf, a szerencsétlen végü Rudolf trón- 

örökös meghitt barátja, Pardubitzban la- 

kott és ő eszközölte ki, hogy Vecsera Má- 

ria koporsóját a legnagyobb titokban 

Pardubitzba hozták és ott a temetőben el- 

hantolták ugy, hogy jel vagy kereszt fe- 
lette nem maradt. 

... 

Elcsapták 
a német női 

jilmdiktátort 
A Paris Soir cimü francia lap ber- 

lini jelentés nyomán arról számol be, 
hogy Leny Riefensthal, a német 

sportfilmek sztárja, akit a mémet film- 
diktátor néven ismertek, váratlanul 
kegyvesztett lett. A mémet birodalmi 
belügyminiszter a német filmélet ve- 
zetőit értekezletre hivta össze és ezen 
az értekezleten Gölbbels propagan- 
daminiszter is résztvett. Mielőt az 
értekezlet megkezdődött, Göbbels hir- 
telen felkelt helyéről és Leny Riefens- 

thalra mutatva igy szólt: 

- Van valaki közöttünk, aki nem 
árja! 

Göbbels kijelentése után a belügy- 
miniszter nyomban távozásna szóli: 
totta fel a filmszinésznőt, aki elhagy 
ta az értekezletet. Leny Riefensthai 
lakására akart menni, de amikor oda- 

ért, már hatósági emberek fogalták, 
akik utját elállva, nem engedték be 

ment, ahol később nyilatkozatot irat, 

tak vele alá. Ebben a nyilatkozatban 

a rádiónál és a filmnél betöltött mil 

den állásáról lemondott. Leny Ri 
fensthal bukása berlini müvészi 
rökben nagy feltünést keltett, mert é 
volt az egyetlen nő, akil nem 
szocialista párt uralomrajutása után 
fezti illő állásoz jutott és azt : 
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Hirek 
ELŐFIZETÉSI ÁRAK 

Romániában: 

Magánosoknak egy hónapra 70, ne- 
gyedévre 200, félévre 380, egész évre 

750 lei. 

Nyugdijasoknak egy hónapra 60, ne- 
gyedévre 160, félévre 300, egész évre 

600 lei. 
Hatóságonak, közhivataloknak és köz- 
üzemeknek, gyáraknak és vállalatoke 

nak egy évre 1000 lei. 

Magyarországon: 
Magánosoknak egy hónapra 4, ne- 
gyedévre 10, félévre 20, egész évre 

40 pengő, 

Nyugdijasoknak egy hónapra 3, ne- 

gyedévre §, félévre 15, egész évre 
30 pengő. 

Telefen: 
2:52, este 10 óra után 14214 vagy 242. 

A Hunyadi-nyomda nyomása. 

Patikák éjjeli szolgálata 
KEDDEN, JUNIUS 15-én, 

beosztás a következő: 

Az I. kerületben a 10 Mai-utcában levő 
Blumberg-gyógyezertár, 

A II, kerületben a Dacilor-uton levő dr, 
Kovács-gyógyszertár. 

A III. kerületben a Porumbescusutcá- 

ban levő Sárga-gyógyezertár. 

A IV. kerületben a Bratianu-utcában 

levő Diana-gyógyszertár. 

a szolgálati 

Gyászbeszédet tartott 

onmaga lölött 

Megtörtént már, hogy akadtak olyan 

előrelátó emberek, akik előre megvásá- 

rolták a koporsójukat. Véletlenül e sorok 

irója is tud ilyesféléről beszámolni. Gyer- 

mekségem legbizarrabb emléke a Reiff- 

házaspár, két időtlenül öreg ember, akik 

ott éltek Vingán. Minden hozzátartozójuk 

régesrég meghalt, egyedül éldegéltek egy 

nádfödeles házikóban, széles kert közepén, 

Sohasem jártak ki, ott ültek a padon kéz 
a kézben naphosszat az árnyékos vadgesz- 

tenyefa alatt, a magánosságban, a félho- 

mályban szoktatgatva magukat az örök 

csendességhez, a közeledő nagy sötétség- 

hez. Gondtalanul éltek, Hiszen mindenük 

megvolt, ami az arasznyi létükhöz szüksé. 

ges, sőt még azon tul is a bölcs óvatosság 

legritkább példáját szolgáltatták. 

Hosszu évtizedek óta hevert a padláson 

két szép éreckoporsó, amit nagy előrelátás- 

sal rég megvettek és kifizettek. De azért 

a halál mégis sokáig elkerülte őket. Mi- 

alatt a Reiff-házaspár oly szivesen elké- 

szült a nagy vendég fogadtatására, az 

számtalan olyan házba kopogtatott be, 

ahol senki sem várta, kivánta érkezését. 
Azonban nem ő róluk akarunk tovább 

mesélni, hanem bizonyos Indianaban lakó 
Milman urról, aki saját próbatemetését 

rendezte meg ötezer főnyi meghivott 

gyászközönség jelenlétében. A nyolcvan- 

nyolc éves Milman e célból mozgósitotta 

a helybeli temetkezési vállalatot, gyász- 
kocsit, fáklyás embereket rendelt és a 
nagy napon ő haladt elsőnek a koporsó 
után, gyászfátyollal karján, de egyébként 

sportöltönyben és ingben. Ígen talpra- 

esett gyászbeszédet is mondott, aztán visz- 
szatért ő is a többiekkel alegjobb hangu- 

latban. Csek egy körülmény rontotta ked- 
vét, Rokonsága visszautasitotta a meghi- 

vását és nem vett részt a temetésen. Sőt 
állitólag még egyéb is készül. Meg akar- 
ják vizsgáltatni a halálvirgonc ur elmé- 
iének épségi állapotát. Valljuk be, nem ok 
nélkül. Mi eddig ugyanis csak egy próba- 
temetésről tudunk. Mikor a Fratellini bo- 

ócok egyike haladt zokogva sirva-riva a 
oporsója után, Ez azonban a párisi Med- 
ano cirkuszban történt, - nem a temető- 

Lilian Harvey filmsztár és magyaror- 
szági tetétleni földbirtokosnő őnagysága 
néhány nappal ezelőtt sürgönyt küldött 
magyarországi titkárának: 

„o0et nap mulva érkezem stop titkár 
minden tetétleni lakosnak vegyen aján- 
dékot stop lilian harvey". 
A titkár a sürgöny kézhezvétele után 

törni kezdte a fejét: mit vegyen Tetétlen 
derék népének. Alkudozott öngyuitóra és 
dohánykészletrea férfiaknak, varró- és 
himző kellékekre a nőknek, ólomkatonák. 
ra és alvó-babákra a gyermekeknek, Ez 
mind szép ajándék lett volna, de kicsit 

sokba került. A titkár gondolkodott és 
nem jutott eszébe semmi, Végül szemébe 

- Előléptetések a timiscarai-temes- 
vári táblánál. Az igazságügyminisz- 

ter a legfelső igazságügyi tanács ja- 
vaslatára a következő előléptetéseket, 

illetve áthelyezéseket eszközölte a ti- 

misorai-temesvári tábla területén: 
Ilanculescu Dimitrie táblabiró, aki 
eddig a helyi felülvizsgálati biróság- 

hoz volt delegálva tanácselnöki minő- 
ségben, visszakerült a táblához. Po- 

pescu lon, az aradi törvényszék el- 
nökét táblabirói rangban a táblához 

helyezték át és végül Athanasiu 
Nicolae törvényszéki tanácselnök, aki 
már hosszu évek óta müködik váro- 

sunkban, táblabirónak lépett elő. Jan- 
culescu táblabiró helyére a felülvizs- 
gálati birósághoz Jonescu Agrico- 

la kerül, aki eddig a baiai törvény- 

szék elnöke volt. 

- Rendőrtiszt sulyosan inzultált egy 
ügyvédet. Harsányi Jenő dr. salontai 
ügyvédnek sulyos incidense támadt Bar- 
bat Titusz ottani rendőrkomiszárussal 
Az ügyvéd feljelentése szerint Barbat 
rendőrtiszt a kávéházban odalépett Har: 
sányi Jenő dr. elé és felelősségre vonta, 
hogy miért forditott neki hátat, A követ- 
kező pillanatban Barbat egyik barátjával 
együtt sulyosan inzultálta az ügyvédet. 
Az egyik ökölcsapás az ügyvéd jobbszez 
mét találta és a szemorvos megállapitása 
szerint a szem szaruhártyája is megsé- 

rült. Az ügyvéd feljelentést tett az 
ügyészeégen és a rendőrkvesztornál, egy- 
ben táviratilag közölte az esetet Mari- 
nescu belügyi alminiszterrel is. Harsá- 
nyi néhány hónap előtt Timisoara-Temes- 
várról költözött Salontára 

* A Magyar Párt Cluj-kolozsvári 

irodájának telefonszáma 15-20. 

- Nemzeti kereszténypárti szerve- 

zet beolvadása a nemzeti parasztpárt- 
ba. Az Adeverul azt irja, hogy a Su- 

lina közelében levő Rosetti község 

nemzeti kereszténypárti szervezete 

átlépett a memzeti parasztpártba. 

x 

vezetőségének, 

Őszinte szivből mondun 

A filusztát zseuiális titkára 
kedveskedik a falu uénéne 

ötlött egy hirdetés, amely „parti áruban", 

egy téteiben háromezer keménykalapot 
kinált, potom pénzen. A titkár megnézte 

a kalapokat és megállapitotta, hogy ez a 

legremekebb ajándék! „Zseniális ötlettel 

megvette a háromezer keménykalapot és 

kiosztotta Tetétlen népének, férfiaknak, 

nőknek, gyermekeknek egyaránt... 

Tetétlen polgárai nagyon megörültek az 

ajándéknak, kitünően tudják használni. 

Részben vizet mérnek a kalappal, részben 

virágcserépnek használják fel, a tetétleni 

tyukok pedig különös előszeretettel csak 
az ajándék kalapba tojnak egy idő óta. 

Arra azonban még nem volt példa, hogy 

valaki a fejére tette volna... 

szsmzeezsz zzsszazzvzme mzszmszzzzemzzzzztzzESzEa mzomuszantrgk mzama szmzsomemozzasszazaszeszsmoldali munkások megrohanták a 

- Blomberg megköszönte az olasz- 

országi fogadtatást. Rómából jelen- 
tik, hogy Blomberg tábornagy, né- 
met hadügyminiszter, aki római láto- 
gatása után visszatért Berlinbe, ut- 

közben táviratot intézett Mussolini- 
hez és köszönetet mondott azért a fo- 

gadtatásért, amelyben Rómában ré- 

szesitették. 

Munka közben lefényképezett zseb- 

tolvai. Billig Imre budapesti müűöt- 

vös házasságot kötött Sebestyén Bé- 

la magántisztviselő leányával. Amikor a 

lakodalmas menet a templomból kijött, a 

fényképészek egész serege vette le az es- 

küvő közönségét. A menyasszony apja 

otthon észrevette, hogy a tolongásban ki- 

lopták zsebéből a pénztárecáját. Utóbb ki- 

derült, hogy az egyik fényképfelvétel aba 

ban a pillanatban készült, amikor az 

ügyes zsebtolvaj a pénztárcát kiemelte. 

A fényképen pontosan látható a tolvaij 

arca is, akit azonban még nem fogtak el. 

" Ügyvédi irodaáthelyezés. Né- 
meth József dr. ügyvédi irodáját 

Timisoara-Temesvár I., Str. Eugen 

de Savoya 7. szám alá helyezte, át. 

Telefon: 9-95. 

- Az EKE uj elmöke. Az EKE most 

tartotta meg Cluj-Kolozsvárott közgyülé- 

sét és az elhunyt Bors Mihály helyébe 

Tavaszy Sándor dr. református püspök- 

helyettest választották meg egyhangulag 

az EKE elnökévé. 

- Fiatal ügyvéd titokzatos öngyilkos- 

sága, Piatra Neamt városát megrázó ön- 

gyilkosság tartja izgalomban, amelynek 

háttere nem egészen világos. A huszon- 

nyolc éves Timoftej Ioan ügyvéd, aki Ze: 

lea Codreanu irányitása alatt álló Min- 

dent a hazáért egyik vezető embere volt 

revolverrel főbelőtte magát és azonnal 

meghalt. Az öngyilkos halála előtt késő 

éjjelig több barátjával volt együtt és 

semmi sem árulta el végzetes szándékát. 

Mielőtt Timottej Codreanu pártjába be- 

iratkozott volna, magántitkára volt 

Sturdza hercegnek, a piatraneamti 

georgista párt vezetőjének. 

Köszönetnyilvánitás 
Drága, feleithetetlen gyermekünk, illetve menyünk 

ltj. HalbherrHenrikné, szü. Tóth Olga 
elhalálozása alkalmából hozzánk juttatott részvétnyilvánitáso- 

kért és azon szép virágokért és csokrokért, valamint azért 

a nagy szeretetért, mellyel a nagyközönség a temetés alkal- 

mával, veleérzésével és részvételével kimondhatatlan fájdal- 

munkat enyhiteni iparkodott, ezuton is fogadja leghálásabb 

köszönetünket és igaz tiszteletünket. 
Ő k köszönetet Rech K. Géza 

apátplébánosnak a felejthetetlen bucsuztatóért, a Magyar 

Dalárdának, Horváth Antal dalárelnöknek, az egyházközség 
a zárdának, a kongregációnak, a Magyar Párt 

elnöki tanácsának, a Magyar Nőegyletnek, a Kat. Itj, Egye- 

sületnek és mindazoknak, akik a temetésen megjelentek. 

Halbherr Henrik és Tóth Sándor család 

* Beiratások a Római Katolil 
gyar Fiugimnáziumba az 1937/38 
junius hó 15-20-ig lesznek. A 
lyu tanulók a következő okmány 
zák magukkal: 1. A IV. elemi i 

zonyitvány, 2 Allampolgársági 
vány, 3. Keresztlevél, 4. Szül 
könyvi kivonat, 5. Uiraoltási 
vány, 6. Magyar nemzetiségi 
vány az idegen nevüek részére 
dij 261 lei. Hivatalos óra d. e. 9- 

- Baloldali francia munkások b 
tak egy olasz munkásvezért. A Celin 
vü olasz hajó Panamából jövet te 
marseillei kikötőbe érkezett. A haj 
ták Morelli Leonardo olasz mut 
zért, akit az olasz kormány kiván 

Panamában letartóztattak és kiszolga 
tak az olasz hatóságoknak Morelljt 
olaszok amtifasciszta tevékenysége m 
kérték letartóztatni. Amikor a 
marseillei kikötőbe érkezett, fran 

séget, ártalmatlanná tették, Mo 
dig autóba ültették és eltüntek v 
hatóságok meginditották a ny 
Morelli kézrekeritése érdekében. 

- Te csak aludjál, Liliom. E. 

mint mélységes titokról beszél!i 

hány könyvkiadó cég irodájában 

kivül érdekes megállapodásról, 

egyik legnagyobb budapesti köny 

vállalat kötött Fedák Sárival - 

nővel, Az uj Fedák-kötet cime ,Te 

aludjál Liliom" és ebben a munká 

Molnár Ferenccel való házasságán 
válóperének történetét meséli el. 

- Leendő anyák, akiknek külö 
dal kell arra ügyelniök, hogy bélm 

sük rendben legyen, ezen célt 
tik el, ha reggel éhgyomorra egy 
hár természetes „Ferenc Józsel" 
vizet isznak. Az orvosok ajánljá 

- Kitüntető meghivás érte Kat 

mont, az I, kerületi zsidó templ 
kántorát. A bucurestii zsidó hit 

nöke ugyanis vendégéneklésre hiv 

a kitünő hangu főkántort, aki 
vást elfogadta és a péntek esti, vi 

a szombat délelőtti istentiszteleten 

pel Bucurestiben. Beavatottak sz 

fővárosi zsidó hitközség Katz S 

főkántor szerződtetésének gond 

foglalkozik. 

gazda szekerével 
hogy a malomból több zsák lisztet 
haza. Szekerével a hidfőn levő vás 
haladt éppen, amikor a hidról a 
mu teherautó közeledett. A lova 
ijedtek a motor zugásától, hirtelen 
fordultak és a Central-szálló mel 
utcán vágtattak végig. A várati 
dulás következtében Pacurariu 
leesett a bakról és a járdára bukot 
egyik lába beleakadt az istrángba 

megvadult lovak a szekérrel együl 
gukkal hurcolták vagy ötven mé 
Selariu Ilie rendőr a vágtató lovak 
állott és sikerült azokat megi. 
falusi gazda mindkét lábán nyilt 
szenvedett. Gyógyulása körülbelül 
napot vesz igénybe. 

"* Hölgylexikon. „Mozaik" 8. s 
kiadásában ily cim alatt nagyon 

kiskönyv jelent meg, mely legin! 
fiatal bakfislányokat érdekli. A 
főbb tartalma: A házasság formái 
szoritás jelentősége - Tiz mondás 
relemről - Mikor szép a nő - A 
paragrafusaiból - Nagyváros erk 

- Lányok kalendáriuma - A ké 
tásról - A szép lábról, szájról, kézi 
Tenyérjóslásról - Zsebkendőny 
Házasélet alapszabályai - Asszon 
parancsolata - Feleség tiz parat 
- Menyasszonyok, lányok, bakfis 
menyecskék tiz parancsolata 
nőt szeret a férfi? - A szekszepil 
Női nevek jelentősége - Kezt: 
Szemtávirda - és még sok-sok 
Kis cikk teszi változatossá a 100 
megjelent csinos kis könyvet. A 
ára 15 lei és kapható az összes ha 
soknál, jobb dohánytőzsdékben, 



K A NÉGY HATALOM 

ET SPANYOLORSZÁGBA, A 

teuter-ügynökség jelentése sze- 

gy tengeri hatalom által létesi- 

ményt, amely a spanyol tengeri 

re és a biztonság kérdésére vo- 

már elküldötték Spanyolország- 

n közölték a semlegességi bizott- 

ival is. A londoni lapok ismétel- 
ezik, hogy az egyezménynek 

olyan pontja, amely kizárná a 

és és elfogadás lehetőségét. 
ics szerb püspök visszauta- 

voszláviába, Osimics Irinei 

g keleti szerb püspök, aki 

ig városunkban tartózkodott, 

ott Dinias községbe is, ahol 

pi segédlettel misét pontifi- 

t hágy nap reggel a szerb püspök 

visszaindult Jugoszláviába. 

zott Kosztics Szlobodan 

is, aki a püspököt Nagy- 

kig elkisérte. 

Abessziniából kiutasitott angol 

Az angol alsóházban Eden 

iniszter sajnálkozásának adott 

, hogy az olasz kormány által 

ból kiutasitott angol hittéritők 

a tárgyalások nem jártak ered- 

Az olasz kormány ugyanis kö- 

ogy nem szándékozik külföldi 

ra bizni Abessziniában a tanitás 

meem mberbaráti vagy jóléti munkát 

1 issziókat hajlandó megtürni. Az 

ügyminiszter kijelentette, hogy 

aját területein a hittéritők mun 

sonlóképpen fogja kezelni. 

biróságok nyári szünete. A 

itélőtáblánál és a törvény- 

julius tizenötödikén kezdődik 

nykezési szünet, amely szep- 

közepéig tart. Ezen idő alatt 

itélőtáblánál, mint a törvény- 

züneti tanácsok müködnek, 

k csak a legsürgősebb ügye- 

gyalják. Az itélőtábla szüneti 

blabiró, tagjai pedig Soti- 
Constantin és Motoc Ion 

rák A törvényszék szüneti ta- 

ehónap végéig szintén meg- 

k. A járásbiróságon nincsen 

A jövő évben a törvénykezési 

már julius elsején kezdődik és 

s végéig fog tartani. 

Ilbherrné Tóth Olga temetése va: 

délután ment végbe a második 
ke- 

emető kápolnájából. Olyan 
óriási 

kisérte a huszonegy éves korában 

fiatal asszonyt utolsó utján, 
ami- 

ebben a százezer lakosu városban 

ritkán akad eset. Mintegy ötezer 

zarándokolt el a temetőbe, hogy 

a a néhány hónapos kisgyermekét 

aeszonynak a végtisztességet. 

ési szertartást Rech K. Géza 

ános végezte Fodor József köz- 

agyar paD, Haubenreich Ferenc 

Gyula segédletével. Rech apát 

os, maga is könnyekig meghatot- 

tcsuztatta az elhunytat és kiemelte 

ge test nagy emberi erényeit. 

m igen maradt szárazon, amikor 

a szenvedéseit és Isten akaratá- 

ló megnyugvását a halálos ágyon. 

1 Horváth Antal a Magyar 

nevében mondott megható bu- 

t majd a Magyar Dalárda éne 

alt és miután a második ke- 

atolikus Ifjusági Egylet és a 

ongregáció zászlói háromszor ösz- 

tak a nyitott sirban nyugvó ko- 

ölött, a szomoru szertartás véget 

" 
a 

Rómában most hozták nyilvános- 

ságra a spanyol polgárháboruban 
el- 

esett olasz önkéntesek negyedik vesz- 

teséglistáját. Eszerint ez év március 

8-tól március 18ig 229 olasz önkén- 

tes halt meg a spanyol hanctereken. 

Spanyolországban különösen főleg 

Bilbaonál voltak nagy harcok. Külö- 

nösen a repülők fejtettek ki élénk harci 

tevékenységet. Több mint hatvan 

nemzeti repülő bombázta Bilbaot és 

környékét. A bombázás következté- 

ben harmincnégy ház összeomlott. A 

bombák nem kimélték Stephenson 

angol konzul villáját sem, amely 

szintén rombadőlt. Franco tábornok 

Bilbao védőjétől fentartás nélküli 

megadást követelt. 
as 

Fehér lobogóval várják 

Bilbaóban Franco tábornok csapatait 

Minint 

Ujabb jelentések szerint a Bilbaot 

védő köztársasági csapatok ellentállá- 

sa egyre gyengébb lesz. A kormány 

csapatok egyrésze máris megkezdte a 

visszavonulást Santander felé. A vé- 

dősereg bomlása fokozott tevékeny- 

ségre készteti a köztársasági csapato- 

kat, amelyek több mint ezer hadifog- 

lyot is ejtettek. A hirek szerint a ha 

difoglyok között van Valleilo 

ezredes, a Bilbao körüli erődmüveket 

védő csapatok vezérnkari főnöke is. 

Ezenkivül nagymennyiségü hadi- 

anyagot zsákmányoltak a nemzeti 

csapatok. Bilbaoban sok házra már 

kitüzték a fehér lobogót és a város 

lakossága között óriási a pánik, amely 

még a milicia tagjait is elfogta. 
a 

-A nemzeti parasztpárt előretörése. 

Cahul községben most folytak 
le a közsé- 

gi választások, amelyeken a liberális 

párt 869 szavazatot és kilence mandátumot,
 

a nemzeti parasztpárt 502 szavazatot és 

öt mandátumot kapott, mig az ifjuliberá-
 

lis párt 127, a vaidisták 169, Iorga párt
ja 

pedig 226 szavazatot gyüjtött. 

- A berlini püspök tiltakozó pásztorle- 

vele, Berlini jelentés szerint vasárnap az 

összes németországi katolikus templomok- 

ban felolvasták a berlini püspök pász
tor- 

levelét, melyben tiltakozik a papok és
 az 

egyház üldözése ellen. 

- Az Automobil Club közgyülése. 

A Timisoara-temesvári Automobil 

Club junius 27-én délelőtt tizenegy 

órakor a club helyiségében tartja meg 

évi közgyülését, amelynek napirend- 

jén a mult évi müködésről szóló je 

lentés, az évi zárszámadás, a jövő évi 

költségvetés, az uj tagok felvétele, az 

uj elnök és a vezetőség megválasz- 

tása szerepel. A közgyülést tekintet 

nélkül a megjelentek számára, az elő- 

irt időben megtartják. 

Windsor hercegét eskető pap lemon- 

dott plébánosi állásáról. Londoni jelentés 

szerint Jardine amnglikán lelkész, aki 

egyházi felsőbbségének tudta és beleegye: 

zése nélkül eskette meg Windsor Ed- 

ward herceget Warfield Wallys- 

sal, visszatért Londonba és lemondott a 

Szent Pál plébánia vezetéséről. 

- Miu-Lerca főszerkesztő esküvője. A 

Cacova községben végbement polgári há- 

zasságkötés után most a szomszédos San- 

andreisSzentandrás községben ünnepi ke- 

retek között az egyház is áldását adta 

MiudLerca Constantin, a Vestul fő- 

szerkesztőjének Jurma Dorinmával, Jur- 

ma Pavel lelkész leányával kötött fri- 

gyére, Az egyházi szertartást a sanand" 

rei-szentandrási román templomban Po- 

povici Valeriu beregsau-beregszói lel- 

kész végezte. Házassági tanuk Bocu Se- 
ver volt miniszter és Carabas Romu- 

lusné, valamint Mardan Dionis do- 

hánygyári igazgató és Barbu Filaretné 

voltak. A nemzeti házban lakoma volt, 

amelyen számos felköszöntő hangzott el 

az ifju párra. 

- Három hét alatt tizenhárom gyil- 

kosságot követett el. Az amerikai 

rendőrség hetek óta üldözött egy fér- 

fit, aki három hét alatt tizenhárom 

gyilkosságot követett el. Hosszas haj- 

sza után most a Cagayan vidék he- 

Genf a kommunista szervezetek 

ellen. Svájcoban a genfi kanton népe 

népszavazással döntött két javaslat 

felett. Az egyik javaslat megtiltja a 

kommunista szervezetek müködését 

és felhatalmazza a kormányt, hogy 

minden olyan szervezetet tiltson meg, 

amelynek tevékenysége veszélyezteti 

az állam biztonságát és a közrendet. 

A második javaslat büntető szankció- 

kat tartalmaz azokkal szemben, akik 

az első javaslat előirásait nem tartják 

be. A genfi kanton népe többezer sza- 

vazattöbbséggel elfogadta a javasla 

tokat. 
- Egy gazdag ültetvényes reijtélyes el- 

tünése. Brüsszelből jelentik, hogy a fran: 

cia-belga határon elfogták Daviani 

fon dr. román orvost, aki belekeverődött 

Pedro Peroni braziliai gazdag ültetvé- 

nyes eltünési ügyébe. Pedro Peroni Euró- 

pába akart jönni, de a tengerjáró gőzös 

fedélzetéről rejtélyes módon eltünt, Da- 
viani dr. a kihallgatás alkalmával visz- 
szautasitotta azt a vádat, hogy szerepe 

volt Pedro Peroni eltüntetésében. 

* Felvételi vizsgea a második kerületi 

római katolikus magyar tannyelvü leány- 

gimnázium (zárda) első osztályába junius 

huszonegyedikén, hétfőn reggel nyolc 

órakor kezdődik A magyar szülők, akik 

gyermekeiket a gimnáziumba akarják já: 
ratni, jelentkezzenek gyermekeikkel a 
második kerületi zárdában. 

- A lakbérleti szerződések bemu- 

tatása, A pénzügyigazgatóság figyel- 
mezteti az érdekelteket, hogy az ér 
vényben levő lakbérleti szerződések 

bemutatásának végső határidejét ju- 

nius 28-ban állapitották meg. Akik 

ezen időpontig sem mutatják be a 

zerződést, sulyos büntetésnek teszik 
ki magukat. 
- Lázadás a japánok ellen. Pekingi je- 

lentés szerint Cachol tartomány északi 

részében a lakosság fellázadt a mandzsu: 

riai és japáni csapatok ellen, A japánok 

nagyobb haderőt küldtek a lázadók meg 

fékezésére. 
- Az egészségügyi illetékek besze- 

dése. A városi egészségügyi bizottság 
Munteanu Leonte dr. főorvos el- 

nöklete alatt ülést tartott, amelyen 
elhatározták, hogy minden eszközzel 

siettetik az egészségügyi illetékek 

hátralékáinak beszedését. Ezek a 

gyei között elfogták a vérengző gyil- 

koest. 

hátralékok nyolevanezer leit tesznek 
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BETHLEN ISTVÁN A NÉPSZÖVET. 

SEGRŐL, A Rador jelentése szerint Beth- 

len István gróf, volt magyar miniszt
erel- 

nök a Hungarian Guarterly c
imü folyó- 

iratba angolnyelvü cikket irt, amelyben 

kifejti, hogy Magyarország azoknak a 

nagy elveknek a megvalósitását kiván
ja, 

amelyeken a Népszövetség alapszik. Ezér
t 

többek között kérni fogja a többségi
 elv- 

nek az érvényesitését, 
Kérni fogja kat0- 

nai szuverénitásának az elismerését 

egy tagsági helyet a népszövetségi ta- 

nácsban. 

. A IV. kerületi római katolikus elemi 

fiuiskolában az uj tanévre (1937-88) az 

előjegyzések junius 15-20-ig, minden 

nap délelőtt 8-12-ig és délután 4-6 óráig 

tartatnak,. Az I. osztály tanulóinak Kke- 

resztlevelet, születési anyakönyvi kilvon 

natot és oltási bizonyitványt kell bemus 

tatniok, 

- Betörés egy rádióüzletbe. Az ela 

mult éjszaka ismeretlen tettesek be- 
törtek Hámony Lajos IV. kerületi 
Bratianu-utca 10. szám alatt levő rá- 

dióüzletébe, ahonnan több rádiókészü- 
léket, egy női arany karkötőórát, egy] 
férfikarkötőórát és egy pár arany 
kézelőgombot loptak el. 

* Virslidélután, A Magyar Nőegylet 

szivélyesen meghivja tagjait és jóaka- 

róit az e hó 20-án, vasárnap délután öt 

órakor, a III. kerületi volt Novotny-ven- 

déglő kerthelyiségében tartandó vireli- 

délutánra. Egy pohár sör, tormás virsli és 

kenyér ára 22 lei. Ezenkivül fagylalt és 

sütemények is kaphatók. 

- Megkéselt éjjeli őr. Stirban George 

ghiroc-gyiroki éjjeli őrt az elmult éjsza- 

ka ismeretlen tettesek megtámadták és 

késekkel sulyosan megsebesitették. A sé-s 

rült embert a Timisoara-temesvári kór- 

házba szállitották, 

= Hat lábu és két fejü bárány. 

Istambuli jelentés szerint a török fő- 

város közelében az egyik községben 

egy bárány iker bárányokat ellett, 

amelyek mindegyikének hat lába és 

két feje volt. 

* Wernerné gyermekelőadása a szin- 

házban, Dr. Wernerné francia nyelv- 

iskolájának idei gyermekelőadásán szin- 

te kerül a Fel Hollywoodba cimü mulat- 

ságos és müvészi kiállitásu revü, amely- 

nek keretében a kicsinyek stilusos kosz- 

tümjeikben szivetelelket deritő látvány 

fognak nyujtani. A táncokat ismét Löbl 

Böske, a kitünő tánctanárnő tanitotta be. 

Wernerné francia nyelviskolájának ju- 
nius 20-án, délután félöt órakor a városi 

szinházban bemutatásra kerülő gyermek- 

előadása mindenki számára örömteli él- 
ményt jelent Jegyek elővételben már 

kaphatók a szinházi pénztárnál. 

- A fogak szinesedése nem következhe: 

tik be, ha szabályosan ápoljuk jó fogpép- 

pel és erre alkalmas fogkefével. A lera- 

kódások, melyek a nyálból és a száj med- 
veitől képződnek (fogkő, lepedék a fogon, 

baktériumtanyák, dohányzás, kávé, tea 
következtében) és még inkább azok, ame: 

lyek a higanytartalmu amalgántömés ve- 

gyi elváltozásából keletkeznek, gyakran 

gyorsan és szembetünően megváltoztat- 
ják a fogsorok szépségét, Csakis az ala 

pos és rendszeres ápolás ODOL fogpéppel 

védi meg fogait a kellemetlen szinese- 

déstől. Az ODOL fogpép nag 
kooloid alkatrészeinél fogva igen nagy el4 
nyelő erejü, tehát eltávolit minden tis 

tátlanságot, kellemetlen szagot és festő 

anyagot, ami a fogakra tapadhat. 

" Budapestre érkezve a Keleti pályaud 

varral szemben a Park Nagyszállodába 

megtalálja a kényelmét. Leszállitot 
árak. E lap előfizetőinek 20 százalék 



Sportesemények 
A Középeurópa Kupa 

első fordulója során az Ujpest 
legyőzte a Venust 

A Középeurópa Kupamérkőzések első 

fordulója keretében különösen nagy 

érdeklődés előzte meg a bucurestii Ve- 

nus csapatának összecsapását az Ujpest 

együttesével. A mérkőzést harmincezer 

főnyi közönség előtt bonyolitották le 

Bucurestipen. A Venus nagyszerüen kép- 

viselte az ország sportját ezen a mér- 

közésen, mert nagyobb szerencsével 

döntetlen eredményt is elérhetett vol- 

na. Az első félidőben erős irammal folyt 

a játék és az Ujpest szerezte meg a 

vezetést, amelyet azonban Humis gólja 

egyenlitett. Szünet előtt azonban Kállay 

ismét vezetéshez juttatta az Ujpest csa- 

patát. A második félidő elején a Venus 

fölénybe került és nemcsak egyenlitett, 

hanem már ő:2-re vezetett is. Most már 

az Ujpest egyenlitett, de a Venus Humis 

góljával már 4:3 arányban vezetett. Az 

egyenlitett és ezzel 

a mérkőzést, mert 

Ujpest potyagóllal 

a Venus elvesztette 

Zsengellér két gólja az Ujpest é:4 ará- 

nyu győzelmét jelentette. 

BEudapesten 

a magyar bajnok Hungária csalódást 

keltett, mert az olasz Lazio csapatá- 

val 1:1 (0:0) arányban döntetlenül mér- 

kőzött. 

Prágában 

a Ferencváros nagy küzdelem után 2:2 

(1:1) arányban döntetlen eredményt ért 

el a Slavia ellen. 

Bécsben 

szintén döntetlenül mérkőzött az Admira 

és a Sparta. Az eredmény 1:1 volt. 

Bolegnában 

az Austria nagyszerü játékkal 2:1 (1:0) 

arányban győzött az EC Bologna ellen. 

Genovában 

az EC Genova ő:1-re verte a Gradjanski 

együttesét. 

Zürichben 

a Crashoppers csapata 4:3-ra győzött az 

SK Prostejov ellen. 

A Camarasescu kupa sorsa 

A Camarasescu tenniszkupáért foly: 

tatott küzdelem során a Kadima csa- 

pata az aradi Hellas együttesével ke- 

rült szembe. A mérkőzést a Kadima 

3.2 arányban megnyerte és igy legkö- 

zelebb az Ilsa együttesével kerül 

szembe. 

BJiga bajnoki mérkőzések 

A B-iga bajnoki mérkőzései során 

a CAMT csapata nehéz küzdelem 
után 3:2 (1:1) arányban legyőzte a 

craiovai Rovine Grivita csapatát. 

Craiovan a Phönix 6:3-ra verte a Crai 

lIovan együttesét. Simeria-Piskin a 

Jiul 3:1 eredménnyel győzött a CFR 

ellen, Sibiu-Nagyszebenben a Soimi 

1:0 arányban verte a Staruinta együt- 

tesét, Carei-Nagykárolyban pedig a 

Victoria 2:1 arányu győzelmet ért el 

az Unirea MV ellen. Satumare-Szat- 
máron az Olimpia-Vulturi Textila 
bajnoki mérkőzést kellett volna lebo- 

nyolitani. A ménrkőzés azonban elma- 

radt, mert a Vulturi Textila öt játé- 

kosának igazolványa a vonaton el- 

tünt. 

A Victoria kikapott 
a Rapid FC csapatától 

Az A-liga utolsó nemzeti bajnoki 

mérkőzését Cluj-Kolozsvárott ját- 

szott le a Victoria és a Rapid FC 

csapatai. A Rapid csapata számos tar- 

talékkal állott ki az utolsó bajnoki 

amelyet azonban még igy 
is 2:1 (1:0) erán megnyert. 

Döntetlen utségv meccs 

Városunkban a Ripensia csapata 

barátságos mérkőzést játszott a Chi- 

nezul-Ilsa együttesével. A mérkőzés 
3:3 arányban döntetlenül végződött. 

Az első félidőben különösen a lila-kék 

csapat mutatott szép játékot és már 

3:1 arányban vezetett, A második fél- 

időben azután a Dobaival játszó Ri- 

pensia egyenlitett. 

Kerületi atlétikai 

bojnoki verseny 

Városunkban bonyolitották le a ke- 

rületi atlétikai bajnoki versenyt, 

amelynek egyes számaiban a követke- 

zők győztek: 

Sulydobás: 1. Höck! (CAR) 11.12 

m, 800 m. sikfutás: 1. Beran (CAR) 

2 p. 04 m. Kalapácsvetés: 1. Katona 

(CAR) 40.78 m., kerületi 

m. sikfutás: 1. Beran (C 

53000 m. sikfutás: 1. Kiss 

57.9 mp. Hármasugrás: 

(Astra) 12.23 m. 10.000 

1. Holz (Rapid) 37 p. 26 
szőllősi (CA. 

100 m. sikfutás: 1. Szőllő 

Távolugrás: 1. Szőllősi 6 
ugrás: 1. Szőllősi 310 

sikfutás: 1. Kiss ( 

44 mp. Gerelyvetés: 1. Elöek 

49.3) m Diszkoszvetés: 1 
(FPelitechnica) 34.64 m. 4XI 
fétalutás: i. Electrica, 2. H 

Ligabajnoksá 

A városunkban lejátszo 

USA mérkőzés 1:1 arány 
lenül végződött. A Ferdina 

hegyi Metallosport csapata 1 
verinben már harmadik 

játszotta a craiovai Munci 

tese ellen. A harmadik dö 
zést a Metallosport 5:1 

ban megnyerte. 

Az UDR győzelm 
Jimbolia Zsombolván 

mérkőzést játszottak az U iIlt 

Beln SC csapatai A mé 

Preservativ. Negyven évi tapasztalat garani 
i ,OLLA' Cristallin éi 

en győgyszertárban és dr picselyem. 
ható ügyeljen az orr márkár 

ÁAz eltopott 
főnyeremény 

A DELI HIRLAP eredeti regénye 

Irta Félegyházi András 
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-a-az- 

Hova-tovább már kezdett azzal a 

gondolattal foglalkozni, hogy mi lesz 

majd, ha elfogy a pénze és állása még 
mindig nem lesz? 

Kezdett idegeskedni. Kellemetlen 

volt neki az is, hogy Rozsnyayék, pa- 

pa, mama és Sárika, egyre kérdezték, 

hogy sikerült-e már valami ered- 
ményt elérni és állást kapni? 

Már bosszantotta ez a tulmeleg ér- 

deklődés. Nem is vallotta be sok ku- 

darcát. Néha-néha elmondta, hogy ki- 

náltak ugyan neki állást, de mem fe- 

lelt meg és ugy mem fogadta el. Más- 
kor meg egyáltalában tagadta, hogy 
aznap kilincselt. Pedig nagyon is 

megtette. 
A folytonos kiváncsiskodás elől ugy 

bujt ki, hogy kimaradozott Rozs- 
nyayéktól. Amig azelőtt naponta el- 

ment oda, most két-három nap is el- 

telt, hogy nem nyomta le Rozsnyayék 

házának kilincsét. 
Ha kérdezték aztán, hol volt, min- 

dig volt készenlétben valami kifogá- 

sa. Egyszer azt mondta, megjött az 
unokabátyja, akivel évek óta nem lát: 

ták egymást- Máskor azt beszélte, 

hogy mem jól érezte magát és feküdt. 
De beszélt olyasmit is, hogy vidéki 
gyártól kapott meghivást és szemé- 
lyesen ment el előbb informálódni. 

nem is olyan 

Rozsnyay pa- 

ott éldegélni, 

Egy vidéki állás 
rossz, - jegyezte meg 

pa - csendesen lehet 

pláne nős embernek. 

iszen nem mondom, hogy nem 

mennék vidékre, - válaszolt Pista - 
de megnézem, hogy hová. Akár mi- 
lyen nem nekem való állás nem kell 

és ezenkivül nem vagyok hajlandó ar- 

ra se, hogy valami utolsó sárfészekbe 

menjek. 

Az ilyen érdeklődések csak arra va- 

lók voltak, hogy még inkább ritkáb- 
bakká tegyék Rozsnyayéknál való lá- 

togatásait, 

És most már nemcsak az állásszer- 

zés foglalkoztatta, hanem az a töp- 

rengés is, hogy mi lesz, ha elfogy a 

pénze? Mert az bizony közben tovább 

apadt. 

Kávéházban ült egyszer délután, 

amikor az ujságot böngészte. Már ki- 

olvasott belőle minden kiolvashatót 

és a hirdetési rovatot nézdegélte. 

Egyszerre csak a szemébe ötlött 

egy nagybetüs hirdetés: 

- Ön nem akar milliomossá lenni? 

Ne legyen könnyelmü és ne dobja el 

magától a vagyont, hanem még ma 

vegyen egy osztálysorsjegyet, amely 

az ön személyével eggyel megszapo- 

ritja az ország milliomosainak a szá- 

mát. 

A hirdetés alatt két kép is volt lát- 
ható. A két kép ugyanegy férfit áb- 

rázolt. Az egyik aláirása volt: nyere: 

mény előtt, a másiké: nyeremény 

után, Az első képen az illető fiatalem- 

ber kopott ruhában, szegényes lakás- 
ban gubbasztott, az arcán látszott a 
gond és a beretválatlanság. A másik 

képen a már elegánsan kiöltözött fia- 

talembert pazar lakásban lehetett lát- 

ni és az arcáról csak ugy sugárzott az 

öröm. 

Látott Bodonyi Pista azelőtt is vaj- 
mi sokszor sorsjátékhirdetést, de nem 

sokat hederitett rá. Most azonban 

gondolkodni kezdett. 

- Nem is volna rossz, - gondolta 
végül és elhatározta, hogy vesz egy 

osztálysorsjegyet. 

Hátha nyer. Nem lehet tudni. Ha 

nmem is éppen főnyereményt, de eset- 

leg olyan tekintélyes összeget, hogy 

betömje vele azt a hézagot, amely az 

utóbbi napokban pénztárcáján kelet- 

kezett. 

Elhatározta, hogy másnap megve- 

szi a sorsjegyet. 

Aznap este rostélyost vacsorázott 

és valószinüleg vannak volt a követ: 
kezménye az, hogy nagyon nyugtala- 

nul aludt. És még nyugtalanabb volt 

az álma, mint az alvás. 

élmodta, hogy középkori lovag, 

aki páncélban lóháton utazik. Oldalán 

ott zörgött a nehéz kard és baljára 

csatolva vitte a pajzsát. A csatlósa 

egy ócska gebén mögötte kullogott. 

Már napok óta járták a rengeteget. 

Csupa hegy és völgy váltakozott egy- 

mással és mindenikben töméntelen 

magas és lombus fa. Nagyon nehéz 

volt tájékozódni. Egyszerre éjjel 

messziről egy vár körvonalait vélte 

felismerni. A vár erdőkoszorus hegy- 
tetőn volt és csak tornyának a hegye 

látszott jól. Örült, hogy végre emberi 
lakhelyre érkezik. A várban, bár nem 
volt még sejtelme sem, hogy az kinek 

a tulajdonát képezi, bizon; 

dégszeretettel fogadják ma, 

vedt lovagot. Hátraszólt a 
hordozónak: 

- Te, Jancsi, látod-e am 
a várat a hegytetőn? 

- Látom, uram, - felelte a 

zett, ki maga is örvendett, h 
szer már rendesen lefekhetik 

lovat is megfelelő istállóba 
- Még az éjszaka oda kell 

- szólt Bodonyi lovagzg. 

Mintha a két ló is megér 

hogy miről van szó, sebes 
dett poroszkálni. 

Egyszerre csak tisztán 1 

lani, hogy a vártorony hara 

Bizonyára összeköttetésben 

óraszerkezettel és annak! 

verte a harangot. 

Bodonyi lovag számolni 
ütéseket. Gondolta, legalál 
ja, hány az óra. 

- Egy, kettő, három, né, 
hét... 

A kongás megszünt. 

Furcsa, csak hetet ütött. 

most legalább is éjfél körül 
idő és semmiképpen sem ! 

este. ; 

Egyszerre csak megint 

a harang: 

gy. 
De most már az egynél ha 

Aztán némi szünet után: 

zatos kongás következett: 
- Egy, kettő, három, né. 

hét... 
Ámde a hét után meg 

hagyta. 

(Folyt. köv.)
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R 4 LORENZ, Sibiu 

Hatalmas importcikk nálunk a paraszt- 

fonal. Évente tiz millió kiló az ország 

szükséglete. Nem csoda, hogy az illeté- 

kesek ezt a fontos árucikket szeretettel- 

jes gondoskodásukba vették. Ma ol- 

csóbbitás a jelszó, olcsóbbitsuk a pa- 

raszttonalat, mondották illetékesek és 

hamar adtak a pillanatnyilag legked- 

vencebb szövetkezetnek koncesszlót 5 

millió kiló behozatalára - az illetékek 

elengedésével, ami öt angolfontos cso- 

magonként 35-50 leles nemzeti ajándé- 

kot jelent. Ennyivel olcsóbban ártulhat- 

nak a Cecopava szövetkezetel, mint a 

KÖZGAZDASÁG 
Oicsóbbitani akarnak 

és drágaságot idéznek elő 

legális kereskedelem, amelynek a má- 

sik 5 milllót kellene behoznia. Mi törté- 

nik a valóságban? A parasztfonalat a 

parasztok veszik, a parasztnak nem le- 

het meséket mondani illetékekről, be- 

hozatali koncesszlókról. Ha a paraszt 

ugy hallja, hogy az egyik helyen 50 

lelel olcsóbban adják az árut, senki fliá- 

ért sem hajlandó máshol többet fizetni. 

Ezt tudják az importőrök is és ezért 

vagy semmit, vagy a nekik engedélye- 

zett 5 millló kilónál sokkal kevesebbet 

hoznak be. Ha azonban kevesebb az 

áru, mint a szükséglet, a szezonban vi- 

gan felmennek az árak. Igy lesz drágu- 

lási hullám az olcsóbbitási akcióból. 

A szövetkezeti bankok központja sta- 

tisztikát készitett arról, hogy a földmű- 

velő lakosság országrészek szerint mi- 
CUMULATOR S. A Timigoara. 

lenes azácmaimálás? 

halljuk, hogy a timisoara-te- 

: állitkiviteli szindikátus 

ámadja a város által minisz- 

tasitásra maximált husárakat. 

dikátus arra hivatkozik, hogy 

vzőgazdaság fejlesztésére hozott 

lörvény szigoru szankciókkal 

a mindazokat, akik egymással 

kezve, különböző mesterkedé: 

a földmüves által termelt 

árát le akarják szoritani oly- 

,hogy a földmüves ne találja 

számltását. Ennélfogva a ma- 

ás a törvénybe ütközik Ezek 

a reviziós bizottság urai törhe- 

najd a fejüket, hogy az élelmi: 

k maximálása árleszoritó spe- 

ció, vagy pedig spekulációelle- 

imtézkedén... (n) 

z
 

NNYITIK AZ ÁRUBEHOZA- 
kereskedelmi miniszteriumban 

dolgozik a jelenlegi külkereske- 

dszer megváltoztatásán, Az ösz- 

t statisztikai adatokból kide- 

1937. évi kivitelünk a várható 

re való tekintettel, 25-30 mil- 

kitenni, ami az erősen meg- 

behozatal tekintetbevételével 
12 

lei kiviteli felesleget jelent, A 

tagiai előterjesztést tettek, 

ereskedelmi szabadság helyreál- 

iyolc milliárd lei értékü áru be- 

feloldják a kontingentálás alól, 

azon országokra, amelyekben 
a 

tel folytán megfelelő devizakö- 

fölött rendelkezünk. A kontin- 

s megkönnyitik, amennyiben 

m negyedévre, hanem félévre 

kvótákat. Végleges határoza- 

ány gazdasági bizottsága hoz. 

földön eszközlendő megrende- 

nőrzése. A kormány elhatá- 

Ogy az összes miniszteriumok 

lével bizottságot szervez a 

ön eszközlendő összes megren- 

ellenőrzésére és lebonyolitásá- 

derült ugyanis, hogy az egyes 

umok és a különböző ható- 

pján eszközölnek megrende- 

ugy, hogy sürgős szükség 
van 

rendszerbe foglalni. 

nden rendszer nélkül, sok- 

násnak teljesen ellentmondó 

tevékenységnek ezen ágát 

lyen arányban tett eleget konverzlós 

adóssága részletfizetési kötelezettségé- 

nek. A konverzlós törvény életbelépte- 

tése óta 2,208.378 konverzlés részlet 

volt esedékes. Ebből é5.8 százalékot 

azaz 1,441.912 részletet fizettek ki az 

adósok. A legkedvezőbb az arány a 

Bánságban, ahol a parasztok 75.9 száza- 

léka fizette ki konverzlós tartozását, Er- 

délybenugyanez az arányszám 73.6 szá- 

zalék, Munteniában 67.3 százalék, Olte- 

niában óé.8, Besszarábiában 65.2, Dob- 

tudzsában 59.7, Bucovinában 59,5 és a 

Moldovában 58.6 százalék. Ezekből az 

A Bánság népe fizeti legpontosabban 

az esedékes konverziós részleteket 
adatokból a földművelésügyi miniszte- 

rium azt véli megállapitani, hogy a 
Bán- 

ságban megy a parasztoknak a legjob- 

ban a dolguk és azért a mezőgazdasá
gi 

hitel megszervezése alkalmával arány- 

lag csekély mértékben fog kedvez- 

ményben részesülni. Mi nem osztjuk a 

miniszterlum körelnek véleményét, m
ert 

nézetünk szerint a konverzlós adóssá- 

gok visszafizetésénél a fizetési képes- 

ségnél nagyobb szerepet játszik a fize- 

tési hajlandóság. A Bánság földmüvelő 

népét jutalomban és nem hátrányban 

kell részesítenl, ha kötelezettségeinek 

minél nagyobb mértékben eleget óhaj
t 

tenni. 

Magánautókon tilos árut szállitani. 

Mint már jelentettük, a közlekedés- 

ügyi miniszterium ujabban érvényt 

akar szerezni azon régebbi törvény- 

nek, melynek értelmében a kereske- 

dőknek, gyárosoknak nincsen joguk 

saját teher- vagy gépkocsijukon 
árut 

szállitani a miniszterium külön 
enge- 

délye nélkül. Egyelőre a miniszt
erium 

megengedte, hogy az illető vállalatok 

addig, amig a miniszteri engedélyt 

megkapják, kérvényt adjanak be a 

megyei utépitési hivatalhoz, amely 

kérvény beadásáról szóló elismervé
ny 

a végleges engedély megérkezésé
ig a 

gépkocsin való áruszállitásra 
jogosit. 

Valuták hivatalos ártolyama
. (Az első 

szám a vételt, a másik az eladást jelenti) 

Francia frank 5-5.50, svájci 
frank 22- 

23.75, angol font 495-500, o
lasz lira 5.20- 

5.30, dollár 99.50-100, belgas 16.50-17, 

hollandi forint 52-55, cseh koro
na 4.50-5, 

osztrák schilling 23.50-24.50, pengő 25- 

28, német márka 40-42. dinár 2.90-3.05. 

leva 0.90-110, zloty 18.75-19.50
. 

emeai 

Nagy választék az 

A behozatali devizákat öt napon 

belül kell fizetni. A Nemzeti Bank el- 

rendelte, hogy az importőrök kötele- 

sek a behozott áruk ellenértékének 

esedékességi napjától számitott öt 

napon belül a devizaátutalásra irá- 

nyuló kérvényeiket beadni és az át- 

utalási engedély kézhez vételétől szá- 

mitott öt napgn belül kötelesek auto- 

rizált banknál a Nemzeti Bank javá- 

ra befizetni az átutalandó deviza lei 

ellenértékét. A késedelem minden 

napja után a leszámitolási kamatláb- 

bal egyenlő késedelmi kamatot számi- 

tanak. 

A tengeriüzlet megélénkült, A bánság
i 

gabonapiacon a buza irányzata lanyha. 

de a tengeri és repce iránt érdeklődés 
mu: 

tatkozik. Ennek megfelelően különösen 
a 

repce ára emelkedett. A piaci árak 
a köz 

vetkezők: buza 78 kilós 430, buza 79-80 

kilós 440, tengeri 290, zab 350, takarmány
- 

árpa 350, bánsági repce 660, káposzta rep- 

ce 680, tökmag 800-820, korpa 300, kismal
- 

mi liszt a 30.70-es beosztásból 760, nagy- 

áruházában 

Strada I. C. Bratianu 15-b. Telefon 12-92 
összes nyárl ujdonságokban! 

malmi liszt 800 lei százkilónkint. 

Dávid 

A hanyagság 

megbosszulja magát! 

Csak a beteg tudja, hogy 

mily értékes az egészség! 
Ép ezért - minden tavasz- 
szal és ősszel - Ön is ki 
kell tisztitsa egész alaposan 

veséit, a hugyutakat és a 

hólyagot. 

HELMITOL 
(eAER) TABLETTÁKKAL 

.ayet. készitmény. 

Gyüűvmöteskivitel cepülőgénem 
A bolgárok hatalmas mennyisés 

gekben repülőgépen exportálják al 

gyümölcsöt Lengyelországba és 

Európa északkeleti országaiba. A' 

mi gyümölcstermésünk legalább ak- 

kora, mint Bulgáriáé, de mi az eper- 

ből és cseresznyéből alig vittünk ki 

valamit; repülőgépezállitásról szól 

sem lehetett, mert a Lengyelországa 

gal állandó összeköttetést fentartól 
repülőjáratok áruszállitási tarifájai 

oly drága, hogy azt semmiféle 

primőrgyümölcs nem birja, Egy vi- 

gaszuank mégis van. A bulgárlail 

gyümölcsöt szállitó repülőgépek ora 

szágunkon keresztül haladva értek 

el Lengyelországba... 

Olcsóbb vasuti tarita - de csak a fő. 
város számára, A vasuti vezérigazgató- 
ság a kormány által megkezdett olcsóbbis 

fási akció folyományaképpen elhatáros- 
ta, hogy junius 16-tól augusztus 15-ig be- 
zárólag, azaz két hónapi időtartamra, az 
élőállatok, sajtfélék, friss hal, zöldség, é 
baromfi, hurka, kolbász, sonka és más 
élelmielkkek szállitásánál különleges ob 
csó vasuti szállitási tarifát alkalmaz. Ds 
az olcsóbb tarifa azonban kizárólag olyan 
szállitmányokra vonatkozik, amelyek Bu. 
curesülbe irányulnak. A vidéki magyváro- 

sok javára, ahol pedig szintén van drá- 
gaság, semmiféle gondoskodás mem tör- 

tént. 

Dentist M. Götzl 
fogászati műtermével május 1-én 

L, Strada Paris 2 szám alá 

költözöli. 
Telefon 10-95 

A spanyol kormány petróleumot 
vásárol Romániától. Lopez Rey, a 
spanyol kormány bucurestii követe, 

mint Constantából jelentik, odaérke- 
zett, hogy a helyszinen megszervezze 
a romániai petróleumnak a valenciai 
kormány részére való szállitását. 

Valuták magánárfolyama. (Az első 

szám a vételt a második az eladást jelen- 

ti), Francia frank 830-850 svájci frank, 

40-40,50, dollár 178-175, angol font 860- 

880, olasz lira 7.80-8.00, osztrák schilling 

32.30-33.50, pengő 34-34.50, dinár 3.50- 

375, cseh korona 5.50-6.00, Napoleon 

arany 1080-1120, arany font 1380-1420. 

Mozi 
MOZIK MUSORA: 

Kedd, junins 15, 

Apolló-mozi: Ramona. 

Capitol-mozi: A vádlott. 

Tivoli-mozi: Az igazi férti. 
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Rádó 
KEDD, JUNIUS 15. 

BUCURESTI 

6.30: A reggeli müsor közvetitése. 

13: Lemezek. 

13.25: Sporthirek. 
13.40: Lemezek és hirek. 

15. Hirek. 

16.45: Előadás. 
19.10: Hanglemezek. 
2020: Mandolinhangversel 

20.55: Énekhangverseny. 
21.30: Szimfonikus hangverseny, 
22.45: A szimfonikus zene folytatása. 

93.20 Hanglemezek. 

BUDAPEST I. 7.45: Torna, utána gra- 
mofon, 11: Hirek. 11.20 és 11.45: Felolva- 
sások, 1805: Szmirnov Szergej orosz bala- 

Dr. Wernerné növendék-előadása 
Vasárnap, junius 20-án, d. u. iél 5-kor a Városi Szinházban 

Látványos gyermekdarab énekkel és tánccal gyermekeknek és felnőtteknek 
Jegyek előpéfelben már a szinődsi pénsfárnól kapóafól 

ijes 

ekazenelkurának hangversegye, 1345. 22.05. Modn petke zene. 22.45: pe égole 18.05: Temelemezek 

Hirek. 14: A rendőrzenekar 15.40: Hirek. rettzene. 24.15: Tánczene. 

17.10: Asszonyok tanácsadója. 17.45. Hi- RÓMA. 21.40: Vegyes zene. 22: Hoff- 15.40: Hirek 17.15: A rádjó 

rek. 18: Felolvasás, 18.25: Cigányzenekar mann meséi opera előadása 

muzsikál. 19.20: Séta a hadimuzeumban. VARSÓ. 19.15: Lemezek. 20.15: Zenekari 19: Előadás. 19.30: A rádió 
Helyszini közvetités 20: Hanglemezek. hangverseny. 23.40: Lemezek. 

21: A santazcruzi forgószél cimü hangjá- , 
ték előadása. 21.50: A rádió szalonzeneka- SZERDA, JUNIUS 16. 
ra, közben 2230: Hirek. 23.20: Zongorajá- BUCURESTI 

ték. 24: Hlőadás. 24.15: Jazzszene. 105: Hi: 6.30: A reggeli müsor közvetitése. 
rek. 13: Lemezek. 
BUDAPEST II. 20.30: Mezőgazdasági 18.25: Sporthirek. 

előadás, 21: Hanglemezek. 21.45: Hirek. 13.40: Lemezek. 

BÉCS. 20.40: Zenekari hangverseny. 15: Hirek. 
2115: A rádiózenekar 23.20: Zenekari 16.45: Előadás. 
hangverseny. 24: Szórakoztató zene. 19.10: Szórakoztató hangverseny, 

20.30. A hangverseny folytatása. 
BELGRÁD.,. 19.05: Népdalok, 19.30: Ro- ; 

21.85: Csellóhangverseny. 
mán dalok. 20.50: A rádiózenekar hang- 2210. Enekhangverseny. 

versenye. 21.45: Hanglemezek. 23.15: Két- 22.45: A rádiózenekar játéka. 

zongorás hangverseny. BUDAPEST I. 7.45: Torna, utána gra- 
MILAÁNÓ, 20: Vegyes hangverseny. [mofon. 11 re 11.20 és 11.45: elolva 

Hirek. 1420: Cigányzer 

18: Előadás. 18.30: Kálmán 

ra. 2045: A Fidelio ismer 
Fidelio cimü dalmü szabad 
A szünetben kb. 22.15: A 
negyedórája. 22.40: Hirek. 

mezek. 1.05: Hirek. 

BUDAPEST II. 15: Előadás 
vegés. 21.30: Hirek. 21:50: Ha 

BECS. 19.25: Operaelőadás 

BELGRÁD, 19: Han, 
Hegedüjáték. 21.30: Tánczen 
rádiózenekar játéka. 

MILANÓ. 20: A rádiózenek 
tonazene. 2415: Hangversen 

VARSÓ, 19.10: Lemezek. 2. 
22: Chopin hangverseny,. 28 

tánczene, 

Helfenbein-trafik, a Lahovari 

Alkalmazás 

Varroleányok 

nagy gyakorlattal, pontos munkaerők, fi- 

zetéssel, azonnalra felvétetnek. III., Mi- 

hai Viteazul 6. Scheerzvilla. 

Szobalány 

hosszabb bizonyitványokkal l5-re felvéte- 
tik. IV., Str. Mircea Voda 3. (1733) 

Varróleányok 

önállóan dolgozók, jó fizetéssel, azonnalra 

felvétetnek. Rabinovits-szalon, III. Bulev. 
Carol 11. Ugyanott tanulóleányok is fel- 
vé tetnek. (1744) 

Szakácsnő 
megbizható, hosszabb bizonyitványokkal, 

Cim a odn (1959) 

Álást keres 

Gazdatiszt 

nagy gyakorlattal és jó bizonyitványok- 

kal, gazdaságban állást keres. Leveleket 
Gazdatiszt jeligére a kiadóhivatalba 

kérek. (1748) 

; Füszeressegéd 
19 éves, nagy gyakorlattal, állást keres. 
Vidékre is megy. Cim a kiadóban. (2040) 

lakás 
Butorozott szoba 

folyóvizzel és fürdőszobahasználattal, a 

III, kerület villanegyedében, julius 1-től 

kiadó, Megtekinthető 12-14 óra között. 

im a kiadóban. (1743) 

Ha szép akar lenni 
Használjon KULKA-féle liliom- 
tejkrémet, liliom-tejszappant és 
liliompudert három szinben. 
Kapható kizárólag a 

Városi gyógyszertárban 
a „Fekete Sashoz" I. Piata I. C. Bratianu 

" 
Modern 

2és 4 szobás lakás kiadó. ELonovics-utca 
2. 742) 

' 

Apróhirdeléseket felvesz I. kerület: Déli Hirlap kiadóhivatala, 1i szó ára 1 lej, vastagabb betüvel 2 lei 

Biaja I. C. Bratanu 4. II kerülei: famás-irafik, Diaja Badea Alegolcsóbb apróhirdetés 10 szóig 18lei 
Cártan 8 - Kardos-írafik, Piata Traian (szerb templom mellett) 

Grészeírafik, Calea Derobantilor 2. - Harmadik kerület: 
Legolcsóbb hirdetés :: leggyorsabb eredmény 

Szép 2 szobás 

utcai lakás kiadó. Park és virágkertek. 

Adás-vétel 

irdessen ólnenő fodrászüzlet 
város forgalmas helyén elköltözés mi- 

a Déli Hirlapban jutányosan eladó, Közelebbit Piata 
Küttl, Marchetrafik. (1713) 

III. kerület, Piata Crucii 2. (1722) 

Társasutazás Velencébe, Milánóba 
és a párisi világkiállitásra 

szenzációsan olcsó áron 
Az első párisi kirándulás iránt oly, nagymérvü érdeklődés nyilvál ánult 

meg, hogy a Központi Bank Europa' menetjegyiroda egy második pári- 
si társasutazást rendez. 

A részvételi dij, melyben nem csak teljes ellátás hanem az összes belé- 
pődijak, szinházjegyek stb. is bennfoglaltatnak, Timisoara-Temesvártól Ti- 
misoara-Temesvárig vasuton III. osztályon 11.300 lejbe, II. osztályon 
13.400 lejbe kerül. Hlhely ezés - két személy 1 szobában - folyó hideg és 
melegvizes szállodákban jó éttenmekben, az összes felsorolt szolgállatások- 
kal egyetemben. 

A programm a köveífkező: 

indulás Timisoara-Iemesvárról juliuus 2-án reggel 8 órakor 
érkezés Milánóba julius 3-án délután 2 órakor. 
indulás Milánóból julius 4-én reggel 6.15 érakor. Programm Miulánó- 

ban: Ebéd. vacsora, meghálás és reggeli. városmegtekintés, 
érkezés Párisba julius 4-én este 22.30, transzfer, szabad este; julius 

5-én városmegtekintés. Indulás reggel 8 órakor autókaron. (Nagy Bulevar- 
dok Montmartre, Sacre Coeur, Etoileaz ismeretlen katona sirjával, Champs 
Elysées, parlament, Eiffel-torony, ebéd. Délután a világkiállitás megtekin- 
tése; julius 6-án indulás reggel 8 órakor autókaron a világkiállitáshoz. 
Ebéd. Utána a kiállitás folytatólagos megtekintése, Vacsora. Revüszinház; 
julius 7-én reggel 8 órakor városmegtekintés autókaron. Tőzsde. Republi- 
aue. Bastille. Jardin des Plantes. Muzeum. Ebéd. utána autókaron Versail- 
les. vacsora Versaillesban utána visszautazás Párisba, szabad este; julius 
8.án indulás reggel 8 órakor autókaron. Citroen- Renault-gyárak megtekin- 
tése, Napoleon sirja gyalogséta a Marsmezőn át. Ebéd, utána fakultativ ki- 
rándulás Vincennesba (állatkert) vagy Bois de Boulogne és St Cloud. Va- 
csora után sinház (opera); julius 9-én szabad nap vagy tetszés szerint a ki- 
állitás megtekintése; julius 10-én reggel indulás autókaron. Kis és nagy pa- 
lota. Orangemte. Jeu de Paume. Tuilleriák. Louvre. Ebéd. utána szabad 
este, 

indulás Párisból julius 10-én este 20.25 órakor, 
érkezés Velencébe julius 11-én esfe 20.08 órakor. Vacsora, meghálás. 

ebéd, vacsora. városmegtekintés, 
indulás Velencéből julius 12-én este 20.35 órakor, 
érkezés Timisoara-lemesvárra junius 13-án este 21.35 órakor. 

Az utazás tartama alatt a vonaton ellátásról mindenki maga tartozik 
gondoskodni, Ugyancsak mincsenek kalkulálva italok és egyéb személyszol- 

gáltatások. 
Jelentkezés határidő 1937 junius 21 mikor is a részvételi dii teljjes ösz- 

szegben kifizetendő. Ugyanakkor deponálandó az utlevél i is. Felvilágcsitás- 
sal szolgál a Központi Bank Europ -menetjegyirodája. (Telefon 15-14 és 

Aprohirdetéseket felvesz: Negyedik kerület: March. 
Küttl - Négrády-trafik. Tivoli-mozi mellett - O) 
Piaja Dragalina 6 - Vittek-trafik, Bulev. Carol 54 
hirdetések cimét a kiadóhivatal nem közölheti. Ilyen hi 
a ee ellátott irásbeli kell beküldeni a kia 

Telepes-rádió 

kitünő német készülék, vadonalu 
pákkal, akkumulátorral és ha 
2000.- leiért eladó. Ugyanott : 
ti. szintén ebben az árban ka 
szóróval együtt. Timisoara I. 
nescu 5. II. em. ajtó 4. Scher 
kedés-ház, 

Jégszekrény 

kifogástalan éllepotban elad 
Mircea Voda 3. 

Eladó 

Beszélőgép teljesen uj, gyári 

ugyanott fényképkamra 9XI 

máttal 6.5, IL, Str, Babadoc 

Vendéglősök figyelm 
A bacovai és silagiu dom 
ugy, maligan, mint zamat 
kiválóak, Mélyen leszállitott 
lágositással szolgál „Informai 
No. 209. Timis-Torontal. 7 

kerestetik 150.000 lei tőkével, 

not hozó vállalkozáshoz. Tőke 

Levelek kiadóba kéretnek 

igére. 

Fordito-irod 
L, Piata Brutianu 2. szi 
(a Déli Hirlap mellett) van 
mint eddig is olcsón v 
kérvények, kereskedelmi 
lek, szerződések, bizonyitv. 
stb. kifogástalan forditásá 
leirását, román, magyar, 
francia, angol, olasz, sze. 

és orosz nyelven. 

154216. Jelentkezni lehet a Déli Hirlap kiadóhivatalában. (Telefon 2-52). N t vang 
Nyomatoitt a Hunyadi-nyomda köriorgógépén Timisoara I, Piata Lenau 3. 


